

Новость · 13 августа 2019, 10:00

В Петербурге кандидата в муниципальные депутаты сняли с выборов за фотографию единоросса с топором

Выборгский районный суд снял с выборов кандидата в муниципальные депутаты Даниила Кена за пост про предвыборную агитацию единороссов и фото члена партии с топором. Об этом сообщает сам [Кен](#) и глава петербургского штаба Навального [Александр Шуршев](#).

«Только что Выборгский районный суд снял с выборов Даниила Кена в Светлановском округе. За "незаконную агитацию" в виде поста в ВК, сделанного до назначения выборов — плохо написал про ЕдРо», — сказал Шуршев. Кен добавил, что речь идет о публикации от 10 июня с рассказом о работе избирательной комиссии и фотографией единороссов.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Оппозиционер [настаивает](#), что решение суда незаконно, так как пост был опубликован еще до начала агитационного периода: «Нельзя применять избирательное законодательство к публикациям, сделанным до выборов».